

Utastájékoztató Risoul - Vars

Általános információk

- Bérlet:** 185 km pályára érvényes 6 napra*
- Pályaszállás:** Az apartmanokban tűzhely, mosogatógép, hűtő, edények, étkezéslet található. Vinni kell: ágyneműhuzatot (a bérlet 12€/szett) és törölközőt.
- Kaució:** 300€ / apartman. **A kauciót csak bankkártyával lehet rendezni.** Visa vagy Mastercard típusú bankkártyát fogadnak el. (Visa Electron és Maestro nem jó)
- Takarítás díj:** Fizetése nem kötelező az apartmanok rendezett elhagyása esetén (mosogatás, takarítás - hűtő, fürdő is - rendrakás, személtvitel).

Üdülőhelyi, szervezési díj: 15€/fő - mely a hátralékkal együtt fizetendő felénk

Baleset, poggyászbiztosítás: 15€/fő/túra - biztosítás kötése ajánlott. További információk: [itt](#)

Kedvezményes sí és snowboard bérlet: [itt](#)

Indulás előtti tájékoztató: Az indulás előtti héten minden megadott e-mail címre küldünk egy levelet, melyben még több információt talátltok majd az utazással, szállás/síberlet átvételével, a túra szervezésével kapcsolatban, illetve feltüntetjük benne az utazáshoz szükséges dokumentumok aktuális listáját is.

Egyéb információ: [Risoul / Vars](#)

Egyéni utazással kapcsolatos információk

Utazás: Ajánlott útvonal megtekinthető: [itt](#)
Autópálya- és alagút díja egy irányba kb: 73€
Olaszországban kb. 20-40 Euro centtel drágább az üzemanyag, mint Szlovéniában, így a költségminimalizálás érdekében érdemes a határok előtti utolsó benzinkutakat használni.
Autós utasok a buszra nem tehetnek fel csomagot.

Kiérkezés: A kulcsokat a recepción kell átvenni az érkezés napján 17-20 óra között. A bérleteket a bérletpénztárban vehetitek majd át. A foglaláskor kapott, az utazást foglaló nevére kiállított, magyar nyelvű megrendelő mindenképpen legyen nálatok.
20 óra utáni érkezést előre jelezzétek a megadott telefonszámon: +33 4 92 53 45 44

Hazautazás: Az indulást követő hét szombat reggelén.
Az apartmanok elhagyásának pontos időpontját a recepción kell egyeztetnetek.

Buszos utazással kapcsolatos információk

Indulás:

A busz minden esetben pénteken este indul. Indulás ideje: 22:00

Indulás helyszíne: Budapest, Népliget – Ráde Károly sétány.

A buszok ablakában táblák jelzik az úti célt és a szervezők is segíségekre lesznek.

A buszokon kötelező érvényű ülésrend van (társaságok együtt), mely a busz ajtajára lesz kifüggesztve.

A busz rendszámát és az ülésrendet előre nem áll módunkban közölni.

Személyi igazolvány vagy útlevél hozatala kötelező.

Az utazáshoz szükséges dokumentumok hiányában a buszra nem szállhattok fel, ezek meglétét induláskor ellenőrizni fogjuk (nemzetközi oltási igazolvány vagy negatív PCR teszt, amennyiben szükség lesz rá).

Utazás:

A buszokon kötelező ülésrend van (társaságok együtt)

A buszban extra ülést 60€-ért, konkrét helyet (pl. első sor, ajtó mellett...) pedig 15€/ülés-ért lehet foglalni a rendelkezésre álló helyek függvényében.

Budapest – Ljubljana – Velence – Milano – Risoul – Budapest

Csomagok:

Minden utas hozhat magával:

1 db utazótáska (max 20kg), 1 pár síléc vagy snowboard, 1 pár sícipő vagy snowboardcipő, illetve a buszokra 1 db kézipoggyász vihető fel.

A síléc táskába, a snowboard táskába, a sícipő táskákba a sportfelszerelésen kívül egyéb dolgokat tilos bepakolni, mert az indulásnál a csomag buszba történő elhelyezését a szervező visszautasíthatja. Rekesz/karton ital/étel illetve hűtőtáska szállítása nem lehetséges. Az utastérbe felvitt kézipoggyász mérete nem akadályozhatja az utazást (folyosóra nem tehető ki).

Kiérkezés:

A kulcsokat és a bérleteket a recepción, illetve a bérletpénztárban vehetitek át a foglaláskor kapott magyar nyelvű megrendelő bemutatásával.

Hazautazás:

Az indulást követő hét szombat reggelén. Buszos utasainkat a szervező tájékoztatja majd az apartman ellenőrzés és busz indulás idejéről.

Hazaérkezés Budapestre (Népliget): vasárnap hajnali órákban.

*Megjegyzés:

- A január 02-08as 6 éjszakás, vasárnaptól szombatig tartó túrán a síbérlet bár 6 napra érvényes. Viszont a 6ik napot csak az érkezés vagy a távozás napján tudjátok igénybe venni. Azt, hogy melyik napra legyen érvényes a bérletek, a foglaláskor kell egyeztetnetek velünk.

- Minden más időpontban a túra szokás szerint 7 éjszakás, és 6 rendes napot tud csúszni mindenki.